

得到别人的帮助,她要回报社会 残疾妈妈捐献遗体

昨天,当家住唐家巷社区钟楼新村的王莉琴拿到捐献遗体荣誉证书的一刻,压在她心里的石头总算放下了。王莉琴从小患有小儿麻痹症,一条腿落下了残疾,走路要靠拐杖。如今,年过半百的她觉得,自己一直受到社会的关爱,也应当尽己所能去帮助那些比自己更需要帮助的人。

献血、捐遗体不甘落后

起先,对于母亲捐献遗体的事,王莉琴的儿子说什么也不同意:“我签了字还不得被亲戚朋友骂死!”经过几个晚上的“谈判”,毫无办法的他,还是对这个

“倔”妈妈低了头,在同意书上签了名字。

自己认准的事,王莉琴总是很坚持。一次,在电视上看到有个女孩急需Rh阴性血的报道,自己的血型刚好与之相同,第二天一大早,她就赶到血站。可是因为身体的残疾,工作人员将她拒之门外。王莉琴并没有灰心,她又一次上门,与血站进行沟通,希望在不违反工作规程的前提下,让她能够实现自己助人救人的心愿。血站领导被感动了,为她开辟了“绿色通道”,结果显示各项指标均合格,王莉琴最终献血成功。

让残疾人重拾生活信心

因为行动不便,王莉琴一直

没有固定的工作,仅靠微薄的低保收入来维持生活。辖区的爱心人士捐赠给王莉琴一台洗衣机、一台电视机和一台电脑,为她解决了实际生活困难。

得到了街道、社区和好心人的关心和帮助,王莉琴也时时不忘回馈和感恩。每年元宵节,她都要一大早就去买汤圆,回来煮汤圆,然后挨家挨户给辖区里的孤寡老人送去。今年元宵节,她给老人们送去了整整12斤汤圆。在社区举办的残疾人演讲比赛上,她自己创作的《生命的价值》获得了其他残疾人的共鸣。社区一个几次自杀未遂的残疾人在她的劝慰与开导下,终于打开心结,重新树立起对生活的信心。

蒋文龙 樊晟岑

手机号码被印在征婚材料上 女子频遭应征电话骚扰

手机频频接到电话,都是男子征婚的内容,已经相夫教子的女子好诧异,谁在搞这个恶作剧?几经打听,终于找到了骚扰电话的元凶,原来是某家私立医院的虚假征婚广告惹的祸。

最近,来自山东省文登县的张某有点烦恼,经常接到一些陌生男人的电话,说的都是一个同样的话题,希望和她见个面,谈谈男女之间的终身大事。张某怎么想也不明白会摊上征婚这件事,自己已是人到中年的女子,家中自有夫有子,谁会这么无聊和她开这么大的玩笑?更让人气愤的是,无论她如何解释,对方都不相信,甚至还有男子在电话中骂她和侮辱她。张某决定把事情弄个水落石出。

后来在接到一个说话温文尔雅的男子电话时,张某用真诚的态度感化对方,才弄清楚了事情的缘由。原来,在某家私立医院散发的宣传资料上有一个征婚栏目,其中刊登了一则也是姓张的征婚信息,手机就是她的号码,只是那个女子才25岁。事情的来龙去脉已经查清,就是这份宣传资料惹的祸。于是张某找到这家私立医院讨要说法,同时也向警方报了案。

在确凿的证据面前,民警向医院负责人明确指出,院方已经构成侵犯个人名誉权。根据张某意愿,经过民警的调解,院方同意通过相关媒体向她公开道歉,并补偿相应的精神损失。

陈莹 夏文彬

花心老婆喜新厌旧 冷暴力让老公精神失常

老婆喜新厌旧红杏出墙,居然还把她有外遇的事情告诉老公,以后更是对他不理不睬,让老公备受家庭冷暴力的煎熬。郁郁寡欢的老公去理智,突然用砖砸掐脖的方式,一定要把她置于死地,最后老婆逃过一劫。

来自涟水的21岁男子周某是搞个体装潢的,今年9月在杭州接工程时,其老婆遇到了一个自称是大学生的男子,从此打破了家里的宁静。有了外遇,老婆不以为耻反以为荣,居然把那个大学生的照片给老公看,还把红杏出墙的事情告诉了他。周某受不了这种羞辱,带着她来到吴江小舅子处,希望老婆从此忘掉那段畸恋。

可是周某的老婆越来越离谱,尽管周某每天洗衣做饭过好她,她就是不领情,对周某不理不睬,还不让他过夫妻生活。在家庭冷暴力下,周某很苦闷又很孤单,慢慢得了抑郁症,看到老

婆跟小舅子说话,就感到他们要害死他,整天疑神疑鬼,夫妻间也时常出现拌嘴吵架。

10月21日晚上8点多,周某和妻子在暂住的吴江开发区吴新村某出租屋争吵不休,吵架一直持续了近四个小时。半夜12点多,周某要到外面小便时,其老婆不但纠缠阻止他上厕所,还对他接连扇了几个耳光。挨了打的周某在屋外呆了片刻后,突然精神失控,拿起地上的砖头,返身进屋向睡在床上的老婆狠狠砸去,还用手掐她的脖子,好在小舅子闻声赶到,才制止了悲剧的发生。

根据周某的反常表现,警方对他做了精神病鉴定,确认其患有间歇性精神失常。面对警方的调查,周某的老婆也一再表示不要处理老公。最后经过家属的商量同意,周某由父亲领回老家治病,并负责对他的监护责任。

陈泓江 夏文彬



清剿火患

昨天上午,常熟市公安局王建良副局长带领消防大队王荣泉大队长及监督科消防参谋等到常熟市服装城,对该区域“清剿火患”工作开展督查。王建良要求招商城派出所紧盯辖区各大商场(市场)及“三合一”火灾隐患场所这两大重点,切实确保“网格化”监管措施的全面落实到位,有效减少和杜绝火灾。

随后,检查组一行来到服装城国服大酒店,从消防控制中心运行情况、任意挑选一楼层的消防管理情况、屋顶水箱(稳压泵)运行情况、消防泵房运行情况、疏散通道安全出口畅通情况等方面对该单位进行了全方位的排查、检查。

张伟文/摄

义务读报



每天早上,在胥江街道澄泾社区图书馆的阅报角里,都有一群花甲老人围成一圈,认真地聆听王伟国用苏州话读报。自2009年三香南小区老新村改造后,王伟国就一直坚持为视力不好和不识字的老年人义务读报纸,为小区里的老人开出一扇了解世界的知识之窗。

蒋文龙 唐俭文/摄

体育

环太湖自行车赛下月举行

11月2日,由江苏省政府主办的2011年环太湖国际公路自行车赛将在吴中区、高新区举行,赛程全程115公路,届时世界各地21支车队的130名选手齐聚苏州。为保障比赛期间道路安全畅通,苏州市公路部门积极开展道路环境综合整治,并建立了“鹰眼”信息服务平台,对比赛期间路网实行实时监控。

在城管等部门的配合下,苏州市公路部门进一步加强活动沿线环境的整治工作,对吴中大道、苏震桃一级公路、环太湖路、旅游专线公路、东山大道、东山环山等多条道路进行了综合性的路域环境综合整治,重点对公路两侧的违章建筑、乱堆乱放、非

公路标志和有碍观瞻简易棚户等进行全面整治,全面排查公路标志标线缺失现象,特别加强了绕城高速石湖至天池山段的减速带及震荡标线管理,目前已全部拆除到位。

公路部门利用“鹰眼通”服务品牌,对吴中区域连接高速路重点线路、太湖大桥及环太湖区域路段路网运行状况实时监控,同时在重要交调点、治超点、重点路桥路段派驻车载移动监控车,及时发布路况信息,实现全面的数据资源采集、全方位监控管理、指挥控制和交通诱导,确保路网调度实时化及应急指挥远程化,保障赛事期间路域安全。

万法龙 李晓惠

文化

评弹演员汇演本周六亮相

苏州评弹团优秀青年演员传承汇报演出将于本周六在光裕书场举办周三博、黄飞燕专场。届时两位青年演员将演出以《玉蜻蜓》《文武香球》等长篇弹词为主的经典选段。

据介绍,周三博是苏州人,出身评弹世家,1995年考入苏州评弹学校,1998年毕业于苏州评弹学校,师承著名评弹演员周希明,

学习书目有《文武香球》《南宋天龙案》《苏州第一家》三部长篇,擅长周调、蒋调。黄飞燕是启东人,1995年考入苏州评弹学校,1998年毕业于苏州评弹学校,师承著名评弹演员汤小君,与周三博夫妻双档,学习书目有《文武香球》《南宋天龙案》《苏州第一家》三部长篇,擅唱周调、丽调。

王玲玲

占小便宜吃大亏

想省水费,反而赔了千元

坊间一直流传着一种说法,把自来水龙头开到很小,水一点一滴往下滴时,水表不会转,这样流出的水就无需交水费。虽然该说法并未得到权威的认证,但是有不少市民不仅相信,而且一直实践着,张老伯就是其中的一位。可没想到,一次半夜,自来水竟然喷薄而出,并对楼下造成了损失。近日,苏州市沧浪区人民法院审理了此案,判决张老伯赔偿对方损失1493元。

去年的一个晚上,张老伯照常把水龙头开到最小,然后就去休息了,直到半夜一点多,一阵急促的敲门声把张老伯一家给吵醒了。敲门的是楼下的老李,还没来得及开门,张老伯就发现情况不对,自己家的厨房、客厅已经到处是积水,有四五厘米之高,而老李显然也是为这事而来,水已经透过老李家的天花板渗到了楼下。之后两家人为了渗水后的赔偿问

题始终无法达成一致。老李家认为这场意外导致其天花板爆裂、楼板开裂,还烧坏了他们家热水器,要求赔偿损失15000元。张老伯则觉得老李家夸大其词了,热水器不可能因为漏水就被烧坏。最终,双方闹上了法庭。

沧浪法院经审理查明,张老伯家厨房的水龙头没有关好,半夜水压增大而导致自来水喷薄而出,溢出水池而流到地面,从而渗漏到楼下,导致老李家的客厅、厨房顶部、墙面挂水。经过苏州市价格认证中心对渗水造成原告的损失范围及修复所需费用进行估价鉴定,最终价格鉴定结论为人民币1493元。本着相邻各方应当按照方便生活、团结互助、公平合理的精神,法院认为张老伯因用水、排水等造成老李损害的,应该予以赔偿,故判决张老伯赔偿房屋室内受损装修的修复费用人民币1493元。

何洁 刘思沁

上班淘金,4员工被刑拘

近日,吴中公安分局郭巷派出所破获一起职务侵占案,某电子厂员工从公司电镀车间内的化金线槽溶液中“淘金”,累计“淘金”百余克。目前,4名涉案人员已被刑拘。

10月12日,郭巷派出所接辖区某电子有限公司报警称,该公司镀金槽内有被人盗取的痕迹。民警迅速展开侦查,并通过调取该公司的监控资料研判后发现该厂的员工高某有重大作案嫌疑。当天20时许,民警至某电子有限公司抓获犯罪嫌疑人高某。随后,根据高某的交代民警在吴中区一金银加工店内抓获其同案的嫌疑人姜某某。

经审查,10月5日至10月12日期间,犯罪嫌疑人高某伙同姜某某经预谋,由高某使用姜某某提供的两只析金包利用其在电子公司工作的便利,分四次在其公司镀金槽内析金。经查,两只析金

包重240余克,内含黄金50余克,价值约20000元。

此后,民警通过对犯罪嫌疑人高某加大审查力度,进行案件深挖,嫌疑人高某交代了其公司同事乔某某、陈某某也曾在公司上班时利用析金包析金。10月18日12时许,民警在某电子有限公司将该公司电镀车间员工乔某某、陈某某抓获。

据犯罪嫌疑人交代,今年4月至8月,乔某某、陈某某分别与犯罪嫌疑人姜某某经事先预谋,乔某某、陈某某利用其在公司职务之便,先后两次在上班期间,用姜某某提供的析金包,从公司电镀车间内的化金线的金槽溶液内将黄金析出来,分别析出黄金53克多(总价值21000余元)、58克多(总价值23000余元)。

目前,犯罪嫌疑人乔某某、陈某某等4人均被警方刑事拘留。

陈泓江

第二届全国棋牌网络大赛完美落幕

2011年10月16日,“掌上对决,棋开得胜”第二届全国棋牌网络大赛总决赛在全国棋坛圣地中国棋院盛大开幕。经过激烈的角逐,袁玉秋、林金顺、徐铁凤、张国栋分别获得了象棋、五子棋、斗地主、三国杀的全国总冠军。庞俊玲等九名从城市棋王赛中胜出的选手也在当天被授予了“城市棋王”的荣誉称号。国家体育总局棋牌运

动管理中心相关领导出席当天活动,并为大赛获奖选手颁发了奖杯。

2010年首届赛事即获得了极大成功,本届大赛取得了骄人成绩,中国移动将与国家体育总局进一步深化合作模式,并积极配合和补充全国智力运动会在网络层面的影响,扩大全民参与度,为促进全民健身运动的发展发挥更广泛的作用。